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ایجاد »بدبینی« در کشور، یکی از اصلی‌ترین 
راهبردهای دشمنان ایران طی دهه‌های اخیر 
بوده‌است و در مقاطع مختلف، از ابزارهای 

گوناگون برای ایجاد شبهه در این زمینه 
استفاده‌ کردند؛ رویکردی که در ماه‌های 
اخیر القای دروغ »روی‌گردانی مردم ایران 
از دین و انقلاب« را در دستورکار خود قرار 
داده‌است.به‌گزارش همشهری، همان‌گونه 
که رهبر معظم ‌انقلاب در سخنان اخیرشان 
درجمع دانشجویان تصریح کردند، دشمنان 

و برخی جریان‌های همراه داخلی، می‌کوشند 
با فضاسازی‌های غلو‌شده به‌منظور القای 
شبهه »کاهش معنویت در جامعه و کم‌رنگ 
شدن نمادها و شاخص‌های انقلابی در 
ایران«، روایت وارونه‌ای از تحولات جاری 
در جامعه ایران برای جهان به‌تصویر بکشند. 
این درحالی‌است که بررسی‌های میدانی 

و بی‌طرفانه از سطح جامعه، ثابت می‌کند 
نه‌تنها دلبستگی ایرانیان به دین و انقلاب 
اسلامی کاهش نیافته، بلکه نمودهای روشنی 
برای افزایش عمق دینداری و انقلابی‌گری 
در میان جوانان و عموم جامعه می‌توان 
 یافت که در ادامه به بررسی برخی از آنها 

می‌پردازیم.

سانسور تصویر واقعی جامعه ایرانی
  10 دلیلی که ثابت می‌کند دشمنان می‌کوشند روایت وارونه‌ای ازاعتقادات دینی و انقلابی مردم ایران ارائه کنند

گروه سیاسیگزارش

 سرنوشت شفافیت آرا در مجلس
طبیعی‌ است اگر فردی را به‌عنوان وکیل خود انتخاب می‌کنید تا 
به نمایندگی از شما، در موضوعی تصمیم بگیرد، تمایل دارید کاملا 
خبردار شوید که او در حکم نمایندگی شما مشغول چه فعالیت‌هایی 
است. این ماجرا، همان چیزی است که در قالب یک مطالبه جدی 
برای مردم ما در موضوع شفافیت آرای نمایندگان مجلس مطرح 
شده‌است؛ یک مطالبه فراگیر و البته پرفرازوفرود که هنوز هم به نحو 

کامل و مطلوب به نهایت و استقرار نرسیده ‌است.
بسیاری از نمایندگان مجلس یازدهم در ایام انتخابات با جدیت این 
شعار را مطرح می‌کردند که اگر وارد مجلس شوند، حتما آرای خود را 
شفاف می‌کنند و اجازه می‌دهند مردم، به‌صورت شفاف از »مخالفت« 
یا »موافقت« آنها با موضوعی خبردار شوند. این، همان ایده »اتاق 
شیشه‌ای« است که از الزام‌های »حکمرانی مشارکتی« به‌حساب 

می‌آید؛ یعنی حضور تمام‌قد مردم در همه مناسبات حکومت.
با چنین نگاهی، بسیاری معتقدند شفافیت آرا در مجلس، یک 
منت ازسوی نمایندگان بر سر مردم نیست، بلکه وظیفه قطعی آنها 
محسوب می‌شود. اما سؤال بسیاری از مردم این است که ماجرای 
شفافیت آرا به کجا رسیده و چرا اینقدر طولانی شده‌است؟ اما واقعیت 
ماجرا این است که مجلس یازدهم از همان روزهای نخست، به این 
طرح پرداخته‌است، ولی به‌دلیل همزمانی ماه‌های ابتدایی این مجلس 
با دولت قبل، کش‌وقوس‌های تصویب بودجه و البته بحث کرونا و 
پیچیدگی‌های قانونگذاری، این طرح به سرعت پیش نرفت و با رفت و 
برگشت‌های فراوانی همراه شد. این طرح اما درنهایت گسترده‌تر شد 
و به‌جای تمرکز بر شفافیت آرای نمایندگان مجلس، به طرح شفافیت 
3قوه تبدیل شد.خوب است خبر داشته باشید که این طرح به تصویب 
نهایی رسیده و اتفاقا ابعاد متنوع و مهمی را هم دربر گرفته است، اما 
در رفت و برگشت میان مجلس و شورای نگهبان، درنهایت در مجمع 

تشخیص مصلحت نظام درحال بررسی است.

ابتکار مجلس
اما در این میان، مجلس چه ابتکاری به خرج داده‌است؟ نمایندگان 
به‌دلیل نارضایتی از زمانبر شدن این طرح و به‌خاطر تحقق وعده‌ای 
که به مردم داده‌اند، خود دست به‌کار شده و یک وب‌سایت شفافیت 
رونمایی کردند. عده زیادی از نمایندگان به‌صورت داوطلبانه متعهد 
شدند همه آرای خود را در این سایت منتشر کنند تا زمان بیش از 
این از دست نرود.درچنین شرایطی مهم است که بدانیم هنوز بیش 
از یک سال از عمر مجلس یازدهم باقی مانده و تجربه تاریخی نشان 
می‌دهد عموما سال آخر مجلس‌ها، مهم‌ترین سال فعالیت آنها 
به‌شمار می‌رود،؛ چراکه بسیاری از تصمیم‌های مهم و به ثمر رساندن 
طرح‌ها و لوایح در سال آخر اتفاق می‌افتد.با توجه به این موضوع، ابتکار 
نمایندگان در راه‌اندازی سایتی به‌منظور شفاف کردن آرای‌شان هم از 
اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و رای‌دهندگان می‌توانند با مراجعه به 
آن، منظومه فکری نماینده خود را مورد بررسی قرار دهند و صلاحیت 

آنها برای انتخاب مجدد را ارزیابی کنند.

راه‌اندازی »سایت شفافیت« نمایشی است؟
در این میان برخی این شبهه را طرح کرده‌اند که راه‌اندازی چنین 
سایتی، اساسا یک کار تبلیغاتی و نمایشی است، اما نمایندگان مبتکر 
این طرح معتقدند اگر این کار تبلیغاتی نیست و آنها برای رأی آوردن 
مجدد دست به راه‌اندازی چنین سایتی زده‌اند، چرا در مجلس‌های 

گذشته چنین اقدامی انجام نشد؟ 
مالک شریعتی، نماینده مجلس دراین باره می گوید: که از این 
پس در مجلس، اصل بر شفافیت است؛ مگر اینکه خلاف آن لازم 
باشد؛ تا پیش از این برعکس بود و عمده آرا محرمانه باقی می‌ماند؛ 
 »قصد داریم کاری کنیم که حتی خود فرایند مخفی کردن آرا هم 

شفاف باشد.«‌

خطای راهبردی باکو 
با وجود اینکه در هفته‌های اخیر، ایران رویکرد »تنش‌زدایی« 
را در مواجهه با فضاسازی‌های جمهوری‌آذربایجان درپیش 
گرفته‌است، اما به‌نظر می‌رسد مسئولان باکو همچنان 
درمسیر افزایش تنش‌ها با تهران گام برمی‌دارند؛ رویکردی 
که از پس پرده دیدار اخیر رئیس‌جمهور این کشور با 
وزیرامورخارجه رژیم صهیونیستی هویداست. دیدار اخیر 
الهام علی‌اف و الی کوهن در باکو، از اصرار جمهوری‌آذربایجان 
برای نقش دادن به تل‌آویو در تحولات منطقه حکایت دارد؛ 
موضوعی که در روزهای اخیر واکنش تهران را نیز به‌دنبال 

داشته‌است.

هشدار ایران به باکو
پیش‌از این زمانی که خبر توافق وزرای امورخارجه 
جمهوری‌آذربایجان و رژیم صهیونیستی با محوریت »تشکیل 
یک جبهه متحد علیه ایران« منتشر شد، سخنگوی وزارت 
امورخارجه ایران  خواستار توضیح مقام‌های باکو درباره توافق 

با صهیونیست‌ها شد.

توصیه‌ای برای مقام‌های جمهوری‌آذربایجان
اتخاذ رویکردهای حساسیت‌برانگیز با محوریت همکاری‌های 
امنیتی تل‌آویو – باکو ازسوی مقام‌های جمهوری‌آذربایجان 
اما واکنش نمایندگان مجلس ایران را هم به‌دنبال 
داشته‌است. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست‌خارجی 
مجلس با تأکید بر اینکه جمهوری‌اسامی به‌دنبال تنش 
با جمهوری‌آذربایجان نیست، به مقام‌های باکو تأکید کرد 
امنیت جمهوری‌آذربایجان به کمک رژیم صهیونیستی تامین 
نمی‌شود. شهریار حیدری همچنین به مقام‌های باکو هشدار 

داد صبر ایران را امتحان نکنند.

نقل‌قول‌خبر

خبرهای کوتاه

مجلس

دیپلماسی

وظیفه دولت و حوزه‌های علمیه 
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور: 
دشمنان با همراهی برخی عناصر داخلی، 
برای ناامید کردن مردم مشغول طراحی 
و توطئه هستند و امیدبخشی از وظایف 
مشترک دولت و حوزه‌های علمیه دراین 
زمینه است. دولت خود را موظف می‌داند 
با ارائه بهترین و بیشترین کار اجرایی 
امید را در دل مردم ایجاد کند./ پایگاه 

اطلاع‌رسانی نهاد ریاست‌جمهوری

طرح‌های عملیاتی مشترک ارتش و 
سپاه  

سیدعبدالرحیم موسوی، فرمانده کل 
ارتش: طرح‌های عملیاتی مشترکی 
بین ارتش و سپاه در عرصه‌های زمینی، 
پدافند، هوایی و دریایی به تصویب ستادها 
و قرارگاه‌های رده بالاتر رسیده‌است و امروز 
بهترین سطح هماهنگی‌های میدانی بین 
 همه رده‌های ارتش و سپاه وجود دارد.

/ پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

تکذیب شایعه بازداشت وزیر مستعفی  
علی بهادری‌جهرمی، سخنگوی دولت: 
شایعه دستگیری ساداتی‌نژاد، وزیر سابق 
جهادکشاورزی، صحت ندارد. وی استعفا 
داد و استعفایش پذیرفته شد. اکنون 
نیز یکی از معاونان سابق ساداتی‌نژاد، 
سرپرست وزارتخانه است. دولت از 
کمک‌های وی استفاده می‌کند و در آینده 
نیز همکاری‌هایی خواهیم داشت./تسنیم

از کلاه پهلوی تا کلاه یهودی
ربع پهلوی با »کیپا« پای دیوار ندبه!

 
طرفداران سلطنت، اسام را دین 
را بیت  اهل  به  توسل   خرافات، 
 عرب پرستی و شب و روز عقاید مردم 
ایران را به سُــخره می گیرند اما شازده 
با یهودیان صهیونیست برای سرنگونی 
جمهوری اسامی به دیوار ندبه دخیل 
بسته است. محمدرضا آسوده بخواب 

پسرت بیدار است!

@alireza_zadbar
علیرضا زادبر

 
َّواُ الفتِنةََ  امام صادق)ع( می‌فرمایند: تمََن
ففَیها هَلاکُ الجَبابرِةَِ و طَهارةَُ الأرضِ منِ 
الفسََــقةَِ آرزومند فتنه باشید زیرا فتنه 
موجب نابودی ستمگران و پاک شدن 

زمین از لوث وجود فاسقان است.
چه نقاب‌هایی که یکی پس از دیگری 
می افتد. دفاع از تجزیه ایران و حالا در 

آغوش صهیونیست‌ها!

@boroumand60
حسام الدین برومند

   همگرایی اسلامی برای مقابله با صهیونیست‌ها
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور در گفت‌وگوي تلفني با سلطان 
عمان، ضمن محکومیت تجاوزگری‌های رژیم صهیونیستی و 
جنایات وحشیانه این رژیم علیه روزه‌داران بی‌دفاع فلسطینی 
گفت: بدون تردید همکاری، همراهی و همفکری همه کشورهای 
اسامی، در بازدارندگی از تجاوزگری صهیونیست‌ها و احقاق 
حقوق قانونی ملت فلسطین مؤثر خواهد بود. هیثم بن‌طارق آل 
سعید، سلطان عمان نیز دراین گفت‌وگو ضمن ابراز رضایت از 
سطح روابط با جمهوری اسلامی ایران و تأکید بر اجرای توافق‌های 
بین 2 کشور، اقدام‌های رژیم صهیونیستی در هتک حرمت 

مسجدالاقصی را محکوم کرد. 

  پیشرفت در مذاکرات ایران و آژانس 
رئیس سازمان انرژی اتمی ایران دیروز در حاشیه نشست 
هیأت‌دولت، درجمع خبرنگاران اعلام کرد روند مذاکرات ایران و 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درحال پیشرفت است و هیأت‌های 
فنی و کارشناسی در رفت‌وآمد هستند. اعلام این خبر ازسوی 
محمد اسلامی در شرایطی است که کارشناسان معتقدند پس‌از 
سفر اسفندماه1401رافائل گروسی، مدیرکل آژانس به تهران، 
چشم‌انداز جدیدی پیش‌روی مناسبات فنی فی‌مابین ایران و 
آژانس ترسیم شده‌است.ازسوی دیگر دستاوردهای سازمان 
انرژی‌اتمی ایران نشان می‌دهد تحریم‌ها و فشارهای سیاسی، 
نتوانسته مانعی برسر راه پیشرفت صنعت هسته‌ای کشور ایجاد 

کند .

 پرداخت غرامت به بازماندگان سانحه هواپیمای اوکراینی
محمد دهقان، معاون حقوقی رئیس‌جمهور با بیان اینکه با 
بازماندگان قربانیان سانحه هواپیمای اوکراینی ارتباط برقرار 
کرده‌ایم، اعلام کرد از طریق سازوکارهایی که در دولت طراحی 
شده، بخشی از غرامت به بازماندگان پرداخت می‌شود و تاکنون به 

تعدادی از آنها نیز پرداخت شده‌است. 

رکوردشکنی در راهپیمایی 22بهمن

مهمونی 10کیلومتری غدیربرپایی جلسه‌های مذهبی در ‌ماه مبارک رمضان

مشهد مقدس؛ انتخاب اول

رعایت حجاب؛ مطالبه‌ای اجتماعی

استقبال از اعتکاف دانش‌آموزی و دانشجویی

شکوه دین‌داری ایرانیان در شب‌های قدر

سلام پرصلابت به فرمانده استقبال از جشن روزه‌اولی‌ها

شکوه روز قدس

حضور ده‌ها میلیونی مردم سراسر کشور 
در راهپیمایی 22بهمن1401، یکی از 2

بارزترین نمودهای شکست دشمنان در القای 
شبهه روی‌گردانی ایرانیان از آرمان‌های 
انقلاب‌اسلامی بود. این درحالی‌است که پس‌ از 
آشوب‌های پاییز1401، دشمنان و جریان‌های 
معاند، در اتحادی راهبردی، با ابزارهای گوناگون 
سیاسی – رسانه‌ای تاش کردند 
جمهوری‌اسلامی را در بن‌بست نشان دهند. با 
وجود این، اما همه آمارها و بررسی‌های میدانی، 

نشان می‌داد مردم انقلابی ایران، در میزان حضور در راهپیمایی 22بهمن به‌منظور تجدید میثاق با آرمان‌های 
انقلاب‌اسلامی حضور بی‌سابقه‌ای داشته‌اند و رکورد جدیدی در این زمینه ثبت شده‌ و شاهد افزایش 30درصدی 
حضور راهپیمایان نسبت به 22بهمن‌ماه1398 بوده‌ایم. آمارها ثابت کرد حضور مردم در راهپیمایی 
22بهمن1401 در طول 10سال گذشته بی‌سابقه بوده‌است؛ موضوعی که در شهرهای مختلف کشور نیز قابل 

مشاهده بود نشان داد مردم ایران همچنان باقدرت، پای دفاع از آرمان‌های انقلاب اسلامی ایستاده‌اند. 

خبرها و آمارهای منتشر‌شده از شهرهای 
مختلف کشور، نشان می‌دهد برگزاری 6

جلسات پرشمار مذهبی در طول ماه‌مبارک رمضان، 
در سال‌جاری افزایش قابل ملاحظه‌ای داشته‌است؛ 
موضوعی که تلاش‌های دشمنان و جریان‌های معاند 
برای تصویرسازی دروغین از جامعه ایرانی را نقش 
برآب کرده‌است.در نقاط مختلف تهران مثل مسجد 
ارک، مسجد شهدا و امامزاده صالح تجریش مجالس 
مناجات مفصلی برپا شده که البته نمونه‌های فراوانی 
در دیگر نقاط کشور هم دارد. برگزاری پرتعداد 
جلسه‌های جزءخوانی قرآن‌کریم در مساجد سراسر 
کشور که با استقبال گسترده قشرهای مختلف مردم 
و به‌ویژه جوانان و نوجوانان صورت گرفت، دلیل 
دیگری بر انس و الفت جامعه ایران با دین و قرآن کریم 
به‌حساب می‌آید؛ واقعیتی که جایی در رسانه‌های 
معاند ندارد. برپایی محافل تلاوت خانوادگی، برگزاری 

مسابقه‌های قرآنی عفاف و خانواده، برگزاری مراسم 
»افطاری ساده« با محوریت مردم در محلات و... از 
آیین‌هایی بود که در طول‌ ماه مبارک رمضان در 
 شهرهای مختلف کشور با استقبال مردمی

 مواجه شد.

اجتماع بزرگ »مهمونی 
10کیلومتری« غدیر، 5

روزهای  آخرین  در  که 
تیرماه1401 و همزمان با عید 
سعید غدیر در تهران برگزار شد، از 
دیگر جلوه‌های پیوندهای عمیق 
مردم ایران با آموزه‌های دینی 

محسوب می‌شود.
از  روز  بیست‌وششمین  در 
تیرماه1401 خیابان ولیعصر)عج( 
تهران، شاهد حضور بی‌سابقه 

تهرانی‌ها در این مراسم بود؛ جمعیتی به‌هم‌پیوسته که در طول 10کیلومتر از این خیابان، جلوه‌های 
بی‌بدیلی از ارادت مردم ایران به اهل‌بیت)ع( عصمت و طهارت خلق کرد. عدم‌پوشش رسانه‌ای این مراسم 
باشکوه ازسوی رسانه‌های مدعی، نشان داد حضور مردمی در آیین‌های دینی، واقعیتی انکارناپذیر است 

که دشمنان با سکوت از کنار آن عبور می‌کنند و به مسیر شبهه‌سازی خود ادامه می‌دهند.

نوروز امسال، مشهد مقدس 
حال‌وهوای دیگری داشت و 8

نخستین روز فروردین‌ماه1402، حرم مطهر 
امام‌رضا)ع( شاهد سیل خروشان جمعیتی بود 
که بعد از تشرف به حرم امام رئوف، پای 
سخنرانی نوروزی رهبرمعظم‌انقلاب نشستند. 
آمارها نشان می‌دهد حضور مسافران در 
مشهد در این مقطع رکورد بی‌سابقه‌ای را ثبت 
کرده‌است؛ رکوردی که از عمق ارادت دینی 

مردم ایران حکایت دارد. 

برخاف تصویرسازی‌های کاذب 
رسانه‌های دشمن درباره وضعیت 10

عفاف و حجاب در کشور، برآوردهای میدانی 
صورت‌گرفته از سطح جامعه نشان‌دهنده 
افزایش حساسیت‌های اجتماعی نسبت به 
ضرورت رعایت عفاف و حجاب است. برهمین 
اساس هم بود که در هفته‌های گذشته، اجرای 
قانون عفاف و حجاب ازسوی پلیس به 
مطالبه‌ای مردمی تبدیل شد. فعالیت‌های 

ترویجی و تبلیغی خودجوش ازسوی مردم در حوزه حجاب در شهرهای مختلف و به‌ویژه تهران طی روزهای 
اخیر، روایت واقعی از مطالبات و حساسیت‌های دینی جامعه ایران را به تصویر کشید.

حضور پررنگ دانش‌آموزان و دانشجویان 
در مراسم اعتکاف که در بهمن‌ماه سال 7

گذشته برگزار شد، خط بطلانی بر روایت‌سازی‌های 
دروغین رسانه‌های دشمن و معاندان بود. براساس 
آمارهای منتشر‌شده از سراسر کشور، استقبال 
دانش‌آموزان از این مراسم معنوی، در مقایسه با 
آخرین سال برگزاری مراسم اعتکاف قبل از شیوع 
کرونا، حدود 3برابر افزایش داشته‌است. در حوزه 
دانشجویی نیز آمارها از افزایش چشمگیر استقبال 
دانشجویان در شهرهای مختلف کشور از مراسم 

اعتکاف حکایت دارد. 

همانگونه که رهبرمعظم‌انقلاب 
در سخنان‌شان در جمع 9

دانشجویان تأکید کردند، حضور 
خانواده‌های ایرانی در مراسم شب‌های 
قدر امسال، بسیار چشمگیرتر از سال‌های 
گذشته بود. اخبار منتشر شده از شهرهای 
مختلف کشور نشان می‌دهد در شب‌های 
قدر امسال، اماکن متبرکه، مساجد، 
هیئت‌ها و حسینیه‌های کشور مملو از 
هموطنانی بود که با هر تیپ و ظاهری، 
آمده بودند تا با خدای خود راز و نیاز کنند.

در ماه‌های اخیر، نوجوانان یکی از 
اصلی‌ترین جامعه هدف دشمنان و 4

جریان‌های معاند برای القای شبهه »استحاله 
فرهنگی – دینی« بوده‌اند. تلاش دشمنان بر 
این مبنا استوار بوده که با استفاده از ابزارهای 
رسانه‌ای اینگونه وانمود کنند که نوجوانان 
ایرانی، علاقه‌ای به دین و انقلاب اسامی 
نداشته و بیش ‌از هرچیز، براساس آموزه‌های 
سکولار تربیت می‌شوند؛ رویکردی که در 
مقطعی سعی شد با انتشار معدود تصاویری 
از مدارس، به‌ویژه مدارس دخترانه با 

محوریت کشف حجاب، پیگیری شود. این درحالی‌است که بررسی‌ها نشان می‌دهد استقبال نوجوانان از 
برنامه‌های دینی و فرهنگی چشمگیر است. یکی از بارزترین نمودهای این استقبال، حضور چشمگیر 
نوجوانان در جشن »روزه‌‌اولی‌ها« بود که طی روزهای اخیر در بسیاری از شهرهای کشور برگزار شد؛ جشنی 

که در بسیاری از شهرهای کشور با استقبال هزاران نفری نوجوانان روزه‌اولی همراه شد.

فراگیرشدن اجرای سرود »سلام 
فرمانده« در ایران و برخی دیگر از 3

کشورهای جهان، ازجمله دلایل اثبات همدلی 
قشرهای مختلف مردم و به‌ویژه جوانان و 
نوجوانان با آرمان‌های دینی – سیاسی 
جمهوری‌اسلامی به‌شمار می‌رود. استقبال 
داخلی و خارجی از سرود »سلام فرمانده« در 
حدی بود که انتشار سرود »سلام فرمانده2« 
را نیز به‌دنبال داشت. بر همین اساس هم بود 
که رهبر معظم ‌انقاب در سخنرانی 

خردادماه سال‌گذشته به‌مناسبت بزرگداشت 
سالگرد ارتحال حضرت امام‌خمینی‌)ره(، سرود »سلام فرمانده« را، که حاوی ابراز ارادت به امام 

زمان‌)عج( است، دلیلی بر همدلی مردم با دین و آرمان‌های انقلاب اسلامی دانستند و تأکید کردند 
نباید اجازه داد دشمنان اینگونه القا کنند که کشور به بن‌بست رسیده‌است.

برگزاری باشکوه راهپیمایی روز 
قدس‌1402، یکی دیگر از بارزترین 1

نمودهای حضور پررنگ ایرانیان در حمایت و 
دفاع تمام‌قد از آرمان‌های انقلاب‌اسلامی‌ بود. 
با وجود اینکه از چند روز قبل از برگزاری 
راهپیمایی روز قدس، دشمنان و جریان‌های 
معاند فضاسازی‌های گسترده‌ای را به‌منظور 
کم‌رنگ‌کردن حضور مردم در این آیین 
سیاسی – عبادی در دستورکار قرار داده 
بودند، اما حضور مردم در راهپیمایی امسال 

روایتگر جلوه‌های نابی از حماسه حضور مردم سراسر کشور برای دفاع از آرمان‌های قدس شریف بود. 
خبرها و تصاویر منتشرشده از سراسر کشور نشان می‌داد حضور مردم در این راهپیمایی، نسبت به 
سال1398 پرشمارتر برگزار شده‌است. حضور پرشکوه مردم از قشرهای مختلف در این راهپیمایی، با 
سلایق سیاسی و پوشش‌های متفاوت، جلوه دیگری از پایبندی ایرانیان به آرمان‌های دینی و سیاسی 

انقلاب‌اسلامی بود؛ حماسه‌ای که اعتراف رسانه‌های دنیا را نیز به‌دنبال داشت. 

 
گمان بود، وليعهد شاه مــ ىشود. هر 
چند محمد رضا شاه بعد از ٢٢ بهمن و 
سقوط نظام سلطنت ىهيچ وقت سخن ى
در باره پادشاه ىشازده نگفته و ننوشته 
و وصيت نامه هم ندارد. زيارت امام رضا 
براى نمايش باور مذهبى بود حالا شازده 
كيپا بر فرق سر در پشت ديوار ندبه، ناله 

م ىكند تا بلكه نتانياهو كارى كند.
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